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RAPORT PRIVIND ACTIVITATEA DE CONTROL 

ÎN LUNA NOIEMBRIE 2025 
 

În îndeplinirea obiectivelor prevăzute de Legea nr. 108/1999, republicata – Legea pentru 
înfiintarea si organizarea Inspectiei Muncii, inspectorii de muncă au desfăşurat în luna 
noiembrie 2025 activităţi specifice urmărind respectarea prevederilor legale în domeniul 
relaţiilor de muncă şi a securităţii şi sănătăţii în muncă. 

Activitatea zilnică a inspectorilor de muncă a vizat, cu prioritate, sancţionarea muncii 
nedeclarate, rezultatele controalelor efectuate fiind comunicate, zilnic, către Inspecţia 
Muncii. 
Rezultatele obţinute la nivelul judeţului Vaslui, în activitatea de control: 

În domeniul relaţiilor de muncă: 

În luna noiembrie, în domeniul relațiilor de muncă la nivelul județului Vaslui au fost 
efectuate un număr de 108 controale care au avut ca obiectiv principal identificarea 
muncii nedeclarate în toate formele ei.  

În urma verificărilor au fost sancționați 40 angajatori, fiind aplicate 58 sancțiuni 
contravenționale. Valoarea totală a amenzilor in luna noiembrie este 374.500 lei. Pentru 
neconformitățile constatate au fost dispuse 194 de măsuri de intrare în legalitate.  

În luna noiembrie au fost sancţionati pentru muncă nedeclarată, un numar de 11 
angajatori fiind identificate 15 persoane care prestau muncă nedeclarată. Pentru 
persoanele identificate că prestau muncă nedeclarată, angajatorilor le-au fost aplicate 
amenzi în valoare de 20.000 lei pentru fiecare persoană, valoarea totală a amenzilor 
pentru munca nedeclarată în luna noiembrie fiind de 290.000 lei.  

În domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă: 

In luna noiembrie 2025, inspectorii de muncă din cadrul Compartimentului Control 
Securitate şi Sănătate în Muncă au efectuat vizite de inspectie la 58 de angajatori şi au 
încheiat 38 de procese verbale de control. 

In urma vizitelor de inspecţie efectuate de către inspectorii de muncă din cadrul 
Compartimentului Control Securitate şi Sănătate în Muncă, în luna noiembrie 2025 au 
fost constatate 143 de neconformităţi. 

Pentru neregulile constatate au fost sanctionaţi un număr de 42 de angajatori, fiind 
aplicate 143 de sancţiuni contravenţionale. 

In luna noiembrie 2025 au fost comunicate de angajatori, un număr de 8 evenimente, în 
care au fost implicaţi lucrători urmând a fi finalizate cercetări în vederea stabilirii 
caracterului lor. 
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Recomandăm angajatorilor care nu s-au înregistrat încă în REGES-ONLINE, să o 
facă în perioada imediat următoare, pentru a evita eventualele dificultăți 
generate de tranziția realizată la limita termenului legal și pentru a beneficia de 
avantajele oferite de noua platformă. 
REGES-ONLINE este creat pentru a înlocui aplicația REVISAL și pentru a oferi un 
mod de lucru modern, sigur și flexibil pentru angajatori. 
Platforma este accesibilă direct din browser, fără instalare locală, și permite 
gestionarea centralizată a datelor privind contractele de muncă și salariații, cu 
actualizări automate în timp real.- Gheorghe Chirvase, ITM Vaslui 
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Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea 
ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind 
protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv 
persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă 
adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului 
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